
PURA
Design: Lene Holme Samsøe

Вяж
у и

 пер
ево

жу



Материалы

300г пряди BC Garn Semilla Pura (100%
шерсть, 350м/100г) цв. 02

Или

400г BC Garn Soft Silk (100% шелк,
350м/100г)

Размеры: S M L XL

Обхват груди: 105 113 121 129 см

Длина: 52 54 56 58 см

Длина рукава: 53 53 55 55 см

Длина рукава от проймы: 36 36 38 38 см

Круговые спицы: 4 мм

Плотность: узора (по схеме): 20 петель
и 32 рядов = 10 см

Спинка
Наберите 106 (114) 122 (130) пет на спицы 4 мм и вяжите 4 ряда лицевыми петлями.
Далее работайте по схеме A. Вяжите первую петлю лицевой в каждом лицевом
ряду, данная петля не указана в схеме.

Связав на длину 32 (33) 34 (34) см (закончить 8м рядом схемы), закройте 6 пет
с обеих сторон в следующих 2 рядах (= 94 (102) 110 (118) пет.

Продолжайте работать по схеме A и делайте регланные убавки как указано,
пока не сделаете 25 (26) 30 (30) убавок = 44 (50) 52 (58) пет, закончив в 8м ряду узора
по схеме). Закройте оставшиеся 44 (50) 52 (58) пет.

Перед
Вяжите как спинку, но на 14 (16) 16 (18) рядов меньше до конца = 62 (66) 68 (76) пет.

Закройте центральные 14 (14) 16, (16) пет для выреза горловины и вяжите каждую
сторону отдельно. Продолжая делать регланные убавки, одновременно
закрывайте по 2 пет со стороны горловины в каждом 2м ряду. Если петли
останутся, после того как будет достигнута та же длина, что и на спинке, то
просто закройте эти петли.

Рукав
Наберите 50 (50) 58 (58) пет на спицы 4 мм и вяжите 4 лицевых ряда. Далее
работайте по схеме B.

Вяжите первую петлю лицевой в каждом лицевом ряду, данная петля не указана
в схеме.
Делайте прибавки после первой и перед последней петлями с обеих сторон 4
раза через каждые 7 см = 58 (58) 66, (66) пет и добавляйте прибавленные петли в
узор, который соответствует нижней части схемы C. Вяжите по схеме C, пока
длина рукава не составит 34 см (закончить тем же рядом узора, что и на
спинке и переде).

Закройте 6 пет с обеих сторон в следующих 2 рядах = 46 (46) 54 (54) пет.

Продолжайте работать по схеме C делая регланные убавки, как указано
(чередуя убавки то во 2м , то в 4м рядах). Повторяйте до тех пор пока не
свяжете то же количество рядов, что и для спинки.

Закройте 2 первые петли с обеих сторон в следующих 2 рядах, затем закройте
оставшиеся 10 (8) 12 (12) пет. Аналогично свяжите 2й рукав.

Сборка
Сшейте изделие по регланным линиям. Выполните швы рукавов и боковые швы.
Спицами 4 мм, начиная от переднего левого регланного шва наберите петли
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вдоль выреза горловины как показано на
рисунке ниже: 20 пет по левому плечу, 13
пет по центральным закрытым петлям,
20 пет по правому плечу, 6 пет по рукаву,
32 пет по спинке, 6 пет по рукаву.
Вяжите 4 круговых ряда платочной
вязкой.
След.круг.ряд: * 8 лиц, 2 вм-лиц,
повторите от* до конца.
Вяжите 3 ряда платочной вязкой.
Закройте петли.
Постирайте джемпер в теплой воде с
жидким мылом. Аккуратно выжмите воду
и дайте высохнуть.
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СХЕМА A

СХЕМА В

СХЕМА С
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